



Тематический вечер «Есть память, которой не будет забвенья и слава, которой не будет конца», посвящённый Дню великой Победы над фашизмом, прошел 8 мая в селе Красный Яр.

На вечере звучало много произведений поэтов, рассказывающих о тех страшных временах, что легли на плечи Советского народа, о великом подвиге советских людей выстоявших и победивших такое страшное зло, как фашизм.



Песни, которые звучали на вечере, подхватывал весь зал. Пели, как говорится, со слезами на глазах. И, хотя прошло уже 72 года со дня Победы, память в поколениях жива. Поэтому очень трогательно смотрелась 5-летняя Ульяна Москаленко с песней о дедушке «Победный 45». Никого не оставило равнодушным исполнение песни «Калина» семьёй Морозовых Геннадия Васильевича и Евгении Николаевны – они дети войны. Геннадий Васильевич поделился воспоминаниями о том времени. Ему тогда было 7 лет.

Обзор по книжной выставке «Минувших лет святая память», провела библиотекарь Трифонова Т.А., особый акцент уделялся «Книги памяти» и «Венок трудовой славы», где напечатаны фамилии знакомых односельчан. Жители подходили и искали своих родных.

Вечер закончился чаепитием, где также звучали воспоминания о тех годах, пели песни.